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■ スマホ率 

８３％ 

「最近はホームページをスマホやタブレットで見る人が増えている」と言われます。 

１１月に川越のスマホ率（タブレット含む）について面白いデータが取れました。 

川越で行われたイベントでのことです。イベント当日のスマホ率はなんと８３％もありました。サイトを見に来るのは一般

の方々です。イベント当日は移動のためスマホが多いにせよ、全体の期間としてはどうなのだろうと９月からの５か月

間で平均してみると６５％（下図右）でした。 

 

図： イベントサイトのスマホ率 

６５％もの人はもう PC では見ていないのでしょうか。そこで、「他の一般の方々向けの Web サイトではどうなのだろう」

と、弊社で管理させていただいている２３のサイト全体のスマホ率を計算したところ、 

６７％ 
という結果となりました。一般の方々のうち７割近くの方々はスマホで見ているということですね。下の図はスマホ率の

分布です。スマホ率 80%のサイトが５サイトもありました。内訳は飲食店様、美容系の店舗様などです。 

 

図：スマホ率の分布 

「Web サイトをスマホ化すると一気にスマホ率があがる」という結果もあるのですが、機会を改めましてご紹介したいと

思います。 
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